

Иисус и уверовавшие Иудеи

Итак Иисус сказал им: когда вознесете Сына Человеческого, тогда узнаете, что это Я и что ничего не делаю от Себя, но как научил Меня Отец Мой, так и говорю. Пославший Меня есть со Мною; Отец не оставил Меня одного, ибо Я всегда делаю то, что Ему угодно. Когда Он говорил это, многие уверовали в Него. Тогда сказал Иисус к уверовавшим в Него Иудеям: если пребудете в слове Моем, то вы истинно Мои ученики, и познаете истину, и истина сделает вас свободными. Ему отвечали: мы семя Авраамово и не были рабами никому никогда; как же Ты говоришь: сделаетесь свободными? Иисус отвечал им: истинно, истинно говорю вам: всякий, де-лающий грех, есть раб греха. Но раб не пребывает в доме вечно; сын пребывает вечно. Итак, если Сын освободит вас, то истинно свободны будете. Знаю, что вы семя Авраамово; однако ищите убить Меня, потому что слово Мое не вмещается в вас. Я говорю то, что видел у Отца Моего; а вы делаете то, что видели у отца вашего. Сказали Ему в ответ: отец наш есть Авраам. Иисус сказал им: если бы вы были дети Авраама, то дела Авраамовы делали бы. А теперь ищите убить Меня, Человека, сказавшего вам истину, которую слышал от Бога: Авраам этого не делал. Вы делаете дела отца вашего. На это сказали Ему: мы не от любодеяния рождены; одного Отца имеем, Бога. Иисус сказал им: если бы Бог был Отец ваш, то вы любили бы Меня, потому что Я от Бога исшел и пришел; ибо Я не Сам от Себя пришел, но Он послал Меня. Почему вы не понимаете речи Моей? Потому что не можете слышать слова Моего. Ваш отец диавол; и вы хотите исполнять похоти отца вашего. Он был человекоубийца от начала и не устоял в истине, ибо нет в нем истины. Когда говорит он ложь, говорит свое, ибо он лжец и отец лжи. А как Я истину говорю, то не верите Мне. Кто из вас обличит Меня в неправде? Если же Я говорю истину, почему вы не верите Мне? Кто от Бога, тот слушает слова Божии. Вы потому не слушаете, что вы не от Бога. На это Иудеи отвечали и сказали Ему: не правду ли мы говорим, что Ты Самарянин и что бес в Тебе? Иисус отвечал: во Мне беса нет; но Я чту Отца Моего, а вы бесчестите Меня. Впрочем Я не ищу Моей славы: есть Ищущий и Судящий. (Иоан.8:28-50)

Какая радость в общине, когда кто-то покаялся, уверовал и принял Иисуса, как своего Спасителя! Как бережно относятся к новообращённому, зная, что он ещё не всё понимает, что у него могут быть сомнения, падения и срывы. Он ещё младенец во Христе, но мы верим, что в нём появилась новая жизнь, которая будет развиваться, и Дух Святой будет действовать в нём. А Иисус почему-то не радуется. Ведь в Него же уверовали! Ну, может быть, не всё понимают, может быть не совсем так уверовали, как нужно, но хоть как-то уверовали. Почему Ии-сус этого не ценит, а разговор заканчивается так печально?

Дорогие братья и сёстры! Иисус не желает ни какой-нибудь веры, ни веры отцов, ни в то, что бабушка сказала, ни слепой веры, ни веры священнику, но веры согласно Писанию. Ложная вера не производит в человеке коренных перемен и новая жизнь не начинается. Истинная же вера приводит к покаянию, принятию Иисуса, как личного Спасителя, к перемене сердца, мышления и всей жизни. Бывает, что в общинах, слабых духовно, напрасно радуются. Человек вроде бы и покаялся или объявил, что верует в Иисуса Христа, но покаяние его было не истинное, новая жизнь в нём не началась. А церковь этого не распознала и поспешила его крестить и принять в члены. И начинаются проблемы неразрешаемые. От него ждут проявления новой жизни, которой у него нет. Но Иисуса не обманешь! Он, будучи Богом, видит всё, что у нас в мыслях и на сердце. Также Он видел сердца этих уверовавших. Их вера не произвела в них никаких изменений. Но Иисус с этим согласи-ться не может и поэтому желает направить их веру в правильное русло. И тут Он встречает бешеное сопротивление. Они не хотят освободиться от греха. Потому их отец – дьявол – крепко держит их в своих лапах. Он вроде бы и не против веры в Бога и даже веры в Иисуса. Бесы тоже веруют и даже трепещут, в отличие от многих верующих, которым это чувство вообще незнакомо. Веруйте, как хотите и как вам вздумается, и будете его любимейшими сыновьями и дочерьми. Но зато в аду он над вами поиздевается всласть. А что эти верующие говорят Иисусу? Что Он бесноватый Самарянин. Вот это верующие! Если у вас такая вера, как у этих Иудеев, то и вы будете клеветать на Иисуса, умалять Его, извращать Его учение и преследовать истинных Его учеников. *Но твердое основание Божие стоит,*

имея печать сию: "познал Господь Своих"; и: "да отступит от неправды всякий, исповедующий имя Господа". (2Тим.2:19)